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(PRIMEIRA) 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, 

EM 19 DE FEVEREIRO DE 2013 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Está aberta a presente 
sessão extraordinária, terça-feira, 19 de fevereiro de 2013. São exatamente 
17h33min. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Robério Negreiros a secretariar os trabalhos da Mesa.  

Dá-se início à  

ORDEM DO DIA. 

Item extrapauta: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Resolução nº 58, de 2013, 
de autoria da Mesa Diretora, que “altera a Resolução nº 167, de 2000, que institui o 
novo Regimento Interno da Câmara Legislativa do Distrito Federal e dá outras 
providências”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o projeto; os que 
votarem “não” estarão rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – A Presidência vai anunciar o 

resultado da votação: 19 votos favoráveis. Houve 5 ausências. 

Está aprovado. 

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS (PMDB. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da 
redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Resolução nº 58, de 2013, de 
autoria da Mesa Diretora, “que altera a Resolução nº 167, de 2000, que institui o 
novo Regimento Interno da Câmara Legislativa do Distrito Federal e dá outras 
providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à promulgação. 

Eu gostaria de retificar o resultado da votação nominal declarado na sessão 
ordinária de 11 de dezembro do ano passado, referente à votação em bloco dos 
Projetos de Decreto Legislativo nºs 132, 137, 140, 142, 149, 102, 143 e 150 de 
2012, com 20 votos “sim” e 4 ausências. 

Nesse sentido, solicito aos setores de Ata e Súmula e Taquigrafia que 
procedam à retificação das referidas votações. 

Vou suspender a referida sessão extraordinária e convocar os Srs. Deputados 
para a sala ao lado, para que possamos fazer uma avaliação das possibilidades da 
votação das nossas comissões ainda hoje. E no local, farei as observações 
necessárias quanto à necessidade de apreciar a matéria ainda hoje. Portanto, solicito 
aos senhores colegas Parlamentares que na sala ao lado possamos nos reunir. 

Suspendo a sessão. 

(Suspensa às 17h37min, a sessão é reaberta às 19h17min.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Está reaberta a sessão 
extraordinária. 
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Convido o Deputado Joe Valle a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário. 

(Leitura do Expediente.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – O Expediente lido vai à 
publicação. 

Nada mais havendo a tratar, a Presidência vai encerrar os trabalhos. 

Está encerrada a sessão. 

(Levanta-se a sessão às 19h19min.) 

 


